



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о расследовании обстоятельств травмирования пассажиров микроавтобуса в Московской области



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлекших травмирование граждан в дорожно-транспортном происшествии (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 20 апреля 2024 водитель маршрутного микроавтобуса, оказывавшего услуги по перевозке граждан, на участке автодороги не справился с управлением, в результате чего допустил столкновение с грузовиком. В результате ненадлежащего оказания услуг, не отвечающим требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, пятнадцать пассажиров микроавтобуса получили повреждения разной степени тяжести и госпитализированы в медицинские учреждения. Г

лавой ведомства дано поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877085>